



KOMÁRI HÍRMONDÓ

Az önkormányzat hivatalos havilapja

ELKÖSZÖNTÜNK ICA NÉNITŐL



Csárdi Tamás és Kalász Máttyás polgármester urak megköszönték Ica néninek a több évtizedes munkát, amit a település érdekében, az emberekért végzett.

Ez úton is kívánunk jó egészségben eltöltött, nyugodt, békés, örömteli nyugdíjas éveket!

*„Az életed egy új fordulatot vesz. Egy régi ajtó zárult be előtted.
De ne félj, hiszen ez nem a vég, hanem egy kezdet, egy új ismeretlen kép.
Soha ne felejtsd el, kik téged szeretnek. Soha ne fordíts háttat az embereknek.
Szeresd a szépet, keresd a jót!
Ha szükséged van ránk, mi mindig itt vagyunk!”*

MEGMÉRTEGETT AZ EGYMÁSÉRT KLUB

A VOKE Kodály Zoltán Művelődési Ház szíves invitálására jelentkeztünk Zalakomár színeiben a IX. Országos Farsangi Fánkfesztiválra.



A versenyre profi és amatőr csapatok jelentkezését várták hozott és helyben készített hagyományos és különleges fánk kategóriában. Az Egymásért Klub hozott finomságokkal nevezett be. Nagy izgalmal megkezdődtek az előkészületek, előkerestük a régi, bevált receptjeinket, próbasütést végeztünk. Szinte mindenki kivarrta egyen „üngét” – eredeti komárvárosi fehér hímzéssel –, rendbe szedte viseletét. A verseny előtti délután közösen elkészítettük a csörögét és a rózsfánkot, otthon pedig

ki-ki elkészítette a képviselő-, ischler-, kalánf-, túrófánkot. A verseny napján, február 25-én hajlani 5 órakor kissé álmosan, de mindenki megérkezett a klubba és elkezdődött a dagasztás-kelesztés-szaggatás-sütés. 8 órakor elindultunk díszlettel és az első friss fánkokkal páran, a többiek pedig folytatták a „gyártást”. Kanizsán már nagy sürgés-forgás volt a fesztivál helyszínén, a plázában. Gyors kipakolás, helyünk elfoglalása, asztalunk díszítése – még készen sem voltunk, már jöttek az első vevők. A zsűri eközben figyelt, járkált az asztalok között. Az ünnepélyes megnyitóra megérkeztek az asszonyok is az utánpótlással. Köszöntések következtek, majd különböző műsorok váltották egymást. Nagy ovációval fogadták a Péczely Attila Népzenei Csoportunkat is. Közben zsűrizésre kellett vinni a mintákat. A vendégek között sokan voltak, akik Zalakomárról elszármaztak, rendre meglátogattak bennünket, dicsérték finomságainkat, viseletünket; fotózkodtak velünk.

TANKÖNYVELLÁTÁS TÁMOGATÁSA

Zalakomár Nagyközség Önkormányzata a 2015 évben megalkotta a Szociális gondoskodásról szóló rendeletét, melynek részeként az általános iskolai tanulók ingyenes tankönyvhöz juthatnak.

A rendelet értelmében ingyenes tankönyv ellátásban részesíthető az az általános iskolába járó gyermek, aki rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre nem jogosult és a családban nincs vagyon.

A kérelmeket március 1-től lehet benyújtani az önkormányzati hivatalban, egészen július 31-ig. Annak érdekében, hogy a tankönyveket időben meg tudják rendelni az oktatási intézmények, kérjük a szülőket, hogy a kérelmeket minél előbb nyújtsák be.

A szükséges nyomtatványok beszerezhetőek az önkormányzati hivatalban vagy letölthetőek az internetről, községünk weboldaláról. (<http://zalakomar.hu>)

Fontos tudnivaló, hogy az önkormányzat által biztosított ingyenes tankönyveket a tanulók az év végén kötelesek leadni az iskola számára.

Fogytak a fánkok – nőtt az izgalom. 25 csapat nevezet a versenyre, a zsűri szerint több mint 100 féle fánkkal. Megkezdődött az eredményhirdetés. Az izgalom a tetőfokára hágott – még szerencse, hogy az első között szőlították közönségdíja az Egymásért Klubot. Hatalmas taps, nagy öröm a csapatban. Kiszáratva a hozott különleges kategória 3. helyezettje díjat is megkaptuk. Fánkunk már rég elfogyott, még a díszlet fakanalakról is. Megnyugodott mindenki: megerte a fáradság, nagy a boldogság. A fantasztikus hangulatú rendezvény feledhetetlen élményt adott mindnyájunk számára.

Ezúton is szeretném megköszönni mindenkinek, aki ötletével, munkájával, eszközével hozzásegített bennünket ezen szép eredmény eléréséhez. Kiváltképp köszönöm a klubtagoknak, akik hívó szavamra egy emberként időt, fáradságot, anyagiakat nem sajnálva álltak a nemes ügy mellé.

-Marton Józsefné, klubvezető

NYELVVIZSGA TÁMOGATÁS

Zalakovár Nagyközség Önkormányzatának, a Szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló rendelete értelmében támogatja mindazokat a tanulókat, akik sikeres közép-, vagy felsőfokú államilag elismert komplex nyelvvizsgát tesznek.

A pályázók köre:

A támogatásra jogosult minden olyan tanuló, aki a nemzeti köznevelésről szóló törvény szerinti nappali rendszerű iskolai oktatásban valamint felsőoktatási intézményben nappali vagy levelező tagozaton tanulmányokat folytat.

Pályázati feltételek:

- a tanuló huszonötödik életévét még nem töltötte be
- legalább egy éve Zalakovári lakos
- alap-, közép-, vagy felsőfokú oktatási intézménnyel tanulói jogviszonyban áll

A támogatás mértéke és folyósítása:

A rendeletben megfogalmazott feltételek teljesülése esetén az Önkormányzat tanulónként és sikeres vizsgánként a vizsgadíj összegének 50%-át, de legfeljebb 20.000.- Ft-ot számla ellenében, utólagosan téríti meg.

A támogatás igénylésének menete:

A támogatási kérelmeket a Szociális és Egészségügyi Bizottság bírálja el, május 31-ei határidővel. A kérelmeket legkésőbb április 20-ig kell benyújtani az Önkormányzati Hivatalba.

A kérelemhez csatolni kell:

- a nyelvvizsgabizonyítvány másolatát
- a nyelvvizsgadíjnak befizetését igazoló számlát
- a tanulói jogviszony igazolására szolgáló dokumentumot
- a pályázó lakcímet igazoló hatósági igazolványának fénymásolatát

A kérelmeket a fent jelzett időtartam alatt a Zalakovári Közös Önkormányzati Hivatal igazgatási ügyintézőjéhez kell eljuttatni, ügyfélfogadási időben.

A kérelmek beszerelhetők az Önkormányzati Hivatalban, valamint elérhetők Zalakovár nagyközség honlapjáról.

BŐVEBB INFORMÁCIÓ:

Zalakovári Közös Önkormányzati Hivatal,
8751 Zalakovár Tavasz u. 13., 9. iroda
Telefon: 93/386-017/16-os mellék
E-mail: gyamugy@zalakovar.hu

FŐISKOLAI ÉS EGYETEMI ÖSZTÖNDÍJ

Önkormányzatunk 2015. évben létrehozta az általános és középiskolai ösztöndíjakon kívül a felsőoktatásban tanulók számára a Főiskolai és Egyetemi ösztöndíjat. Ennek a támogatási formának köszönhetően a tanulók félévente 40-50 ezer forint közötti összeget kaphatnak, melyet szabadon használhatnak fel.

A pályázók köre:

Pályázni jogosultak azok a felsőoktatási intézményben (egyetemen, főiskolán) államilag finanszírozott vagy költségtérítéses nappali és levelező tagozaton tanulmányokat folytató, első diplomájukat szerző hallgatók, akik Zalakovár településen élnek és itt bejelentett lakóhellyel rendelkeznek.

Az ösztöndíj mértéke és folyósítása:

A felsőoktatási ösztöndíj alap összege 8.000.- forint/hó.

Amennyiben a hallgatónak a kérelem benyújtását megelőző tanulmányi félévben a hivatalosan bejegyzett tantárgyi vizsgaszályzatainak számtani átlaga eléri 3.8-at, abban az esetben a támogatás 10.000.- forint/hó.

A felsőoktatási ösztöndíj tanulmányi félévre, a II. félév február 1-június 30. közötti 5 hónapjára szól.

A támogatás folyósítására tanulmányi félévenként egy összegben kerül sor a döntést követő hónap 15. napjáig.

Az ösztöndíj igénylésének menete:

A felsőoktatási ösztöndíjat igénylő hallgatók a pályázat kiírását követően, a II. félév vonatkozásában március 31-ig nyújthatják be kérelmüket.

A kérelemhez csatolni kell a felsőoktatási intézmény által kiállított, a kérelem benyújtásakor érvényes hallgatói jogviszony igazolását.

Az aktív félévet minden esetben a félévente csatolandó hallgatói jogviszony igazolással kell igazolni. Ezekben az esetekben a felsőoktatási ösztöndíj a hallgatói jogviszony létrejöttével már igényelhető.

A kérelmeket a fent jelzett időtartam alatt a Zalakovári Közös Önkormányzati Hivatal igazgatási ügyintézőjéhez kell eljuttatni, ügyfélfogadási időben, melyek beszerezhetők a Zalakovári Közös Önkormányzati Hivatal portáján, valamint elérhetők Zalakovár nagyközség honlapjáról.

A beérkezett kérelmeket II. félév vonatkozásában április 15. napjáig bírálja a Szociális és Egészségügyi Bizottság.

További információ:

Telefon: 93/386-017/16
E-mail: info@zalakovar.hu

Így is lehet...

A Szülői Munkaközösség 2017. február 11-én, szombaton bált rendezett az iskola tornatermében.

A rendezvényen több mint 140 fő vett részt.

Köszönet és tisztelet a Szülői Munkaközösség tagjainak a szervezésért, a zavartalan lebonyolításért.

Úgy vélem, mindenki jól érezte magát. A tombola (nyereménytárgyak) osztatlan elismerést váltottak ki, ennyi értékes tárgy, felajánlás még nem érkezett az előzőekben.

A rendezvény sikerét biztosították tombolatárgyakkal, pénzdíjazásokkal: C Mobil Labor Kft, Tiatesz Kft, Tesco Global Áruházak, Dömörfy Virág Üzlet, Mezőgazdasági Bolt (Zalakovár) Zalakovári Sport Egyesület, szülők, tantestület, Farkas Mónika és Horváth Zsolt. Nekik külön köszönet és hála. A bált bevételt (200 e. Ft) diákjaink szabadidős tevékenységeire fordítjuk.

A nevelőtestület nevében:

Szakáll Tibor

Ovisok látogatása iskolánkban

Iskolánkba ellátogattak az ovisok, az óvoda nagy csoportosai.

Összesen harminchét leendő elsőosztályos kisgyerek tekintette meg iskolánkat, akiket elkísértek az óvo nénik és az óvodavezető is.

Az elsős és másodikos tanulók és tanító nénik az aulában énekkel fogadták a kis vendégeket, majd bevezették őket a feldíszített tornaterembe.

Itt kézműves foglalkozások vártak a gyerekekre, amit nagyon élveztek. Ezután kicsik és nagyok farsangi dalokat énekeltek közösen és táncoltak.

A látogatás végén az ovisokat az ebédlőben fánkka és üdítővel vendégtelt meg.

2017. ÉVI START KÖZMUNKA PROGRAMJAINK

Március 1-el folytatódnak a közmunka programok településünkön.

Mezőgazdasági Start programunkban, 21 fő dolgozik 2018 február 28-ig, melynek összköltsége 38 millió forint. A projektbe olyan elemeket építettünk bele, melyek hosszú távon is az önkormányzat érdekeit szolgálják. Ilyen pl. az az MTZ 820.4 traktor is, melyet rendkívül sok feladat elvégzésére tudunk használni a jövőben. A traktorhoz tartozik egy homlokrakodó cserélhető adapterekkel, tololappal, raklapvillával és rakodó kanállal, valamint egy pótkocsi is.

Önkormányzatunk ez idáig is rendelkezett két traktorral, azonban ezek kis teljesítményűek, régóta szükség volt egy olyan munkagépre, mellyel, sokkal

hatékonyabb a munkavégzés.

Másik fontos Start programunk a *Belterületi utak karbantartása*, melynek keretében újra térkövezni tudjuk településünk hibás járdaszakaszait.

A projekt megvalósítására több, mint 45 millió forint támogatást nyertünk, mely program szintén 2018. február végéig tart. Az egy éves időszakban tervezzük a Rákóczi utca befejezését, a Hunyadi utca, a Táncsics és a Bercsényi utca egyes járdaszakaszainak cseréjét. Ezek mellett az idei évben megvalósításra vár a Kiskomáromi temető járdájának felújítása is, hasonló megoldással, mint a Komárvárosi temetőben.

A programban kitűzött cél, a minimum 2000m² térkő lerakása.



Április elején érkezik a Mezőgazdasági programban sikeresen elnyert MTZ 820.4 traktor

Tájékoztató szünidei gyermekétkeztetésről

2016. január 1. napjától a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. § (1) bekezdés a) pontja alapján az önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést a hátrányos helyzetű gyermek és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére ingyenesen biztosítja.

Az étkeztetés igénybevételére az jogosult, akinek gyermeke tekintetében a hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzet az adott év május 1-én illetve szeptember 1-én fennáll.

A települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetést a bölcsődei ellátásban, óvodai nevelésben részesülő gyermekek számára a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatt valamennyi munkanapon, az e körbe nem tartozó gyermekek számára a nyári szünetben legalább 43 munkanapon, legfeljebb a nyári szünet időtartamára és valamennyi munkanapon, az őszi, téli és tavaszi szünetben a tanév rendjéhez igazodóan szünetenként az adott tanítási szünet időtartamára és valamennyi munkanapon köteles megszervezni, és ennek keretén belül a szülő, törvényes képviselő kérelmének megfelelő időtartamban az adott gyermek részére biztosítani.

Az étkeztetés első alkalommal történő igénybevételére - általános iskolások részére - a 2016/2017. tanévben, a tavaszi szünetben - 2017. április 13. napjától április 18. napjáig - 2 munkanap időtartamban (csütörtök és kedd) lesz lehetőség.

A gyermekétkeztetés helye és módja: a szünidei étkeztetés helyben történő elfogyasztása biztosított Zalakomár Tavasz u. 15. szám (Zalakomári Általános Iskola konyhája) alatt.

Az ingyenes szünidei étkeztetés igénybevételére vonatkozó kitöltött nyomtatványokat 2017. március 31. napjáig lehet benyújtani a Zalakomári Közös Önkormányzati Hivatal emelet 9. számú irodájában, személyesen, ügyfélfogadási időben.

A továbbiakban a szünidei gyermekétkeztetés igénybevételére vonatkozó nyilatkozat - az évközi szünet időtartama kivételével - a nevelési év, tanév során bármikor folyamatosan benyújtható, illetve módosítható.

A szünidei gyermekétkeztetés során, ha az étel helyben történő elfogyasztását a gyermek előre nem látható hiányzása, betegsége vagy egyéb ok akadályozza, a részére biztosított étel elvitelét a szülője, más törvényes képviselője vagy a szülő, más törvényes képviselő által megbízott személy számára lehetővé kell tenni. Ha erre nem kerül sor, akkor az étel másik, a Gyvt. 21/C. §-ában foglaltaknak megfelelő gyermek számára átadható helyben történő elfogyasztásra vagy elvitel formájában.



Több száz virágpalánta várja, hogy településünk közterületeit díszítse

ÉGETÉSSSEL KAPCSOLATOS TUDNIVALÓK

Belterületen a kerti hulladék égetését hétfői napokon 9 óra és 18 óra között, szombati napokon 9 óra és 12 óra között lehet végezni szélcsendes időben az épületektől megfelelő égetési távolság betartásával. Ünnepnapokon, illetve vasárnap a község közigazgatási területén egész évben tilos az avar és a kerti hulladék égetése. Közterületen az égetés tilos!

Az avar és a kerti hulladék égetését az ingatlanok azon pontján lehet elvégezni, amely a környező lakó- és gazdasági épületektől a legtávolabbra esik, és az égetés személyi biztonságot nem veszélyeztet, illetve vagyoni és környezeti kárt nem okoz. A tűz őrzéséről és veszély esetén annak eloltásáról a tűz gyújtója köteles gondoskodni! A tűz helyszínén olyan eszközöket és felszerelést kell készenlétben tartani, amelyekkel a tűz terjedése megakadályozható, illetve az eloltható! Az égetés befejeztével a tüzet el kell oltani, és a parázslást meg kell szüntetni! Az elégetendő avar és kerti hulladék nem tartalmazhat más kommunális vagy ipari eredetű, illetve veszélyes hulladékokat!

Külterületen végzett szabadtéri égetést, annak tervezett időpontját megelőző 10. napig írásban - kérelem formájában, 3000 Ft értékű illetékbélyeggel ellátva - be kell jelenteni a Nagykanizsai Katasztrófavédelmi Kirendeltségre (8800 Nagykanizsa, Kosuth tér 25.). Országos tűzgyújtási tilalom elrendelésének idején külterületen tilos az égetés!

LOMTALANÍTÁS

Tájékoztatjuk a Lakosságot, hogy Zalakomárban 2017. április 21-én lomtalanítási akció lesz! A lomtalanítás díjmentes! Kizárólag a rendszeresített edényméretet meghaladó méretű hulladék helyezhető ki és gyűjthető. Az ilyen típusú, lakossági eredetű, nem veszélyes hulladékaikat kérjük, a gyűjtés napján reggel 7 óráig szíveskedjen az ingatlan előtti közterületre kihelyezni. Felhívjuk figyelmét, hogy lomtalanítás keretében nem helyezhető ki: veszélyes hulladék, építési, bontási hulladék, gallyazási hulladék, lomizási maradék, elektronikai bontási hulladék, 4-nél több személyautó gumi.

HANGFÜRDŐ

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt, aki szeretne megismerkedni a hangok pihentető és energiát adó világával.

Helyszín:
Zalakomári Művelődési Ház

Időpont:
2017. március 31. 18 óra

A programra kérjük mindenki kényelmes ruhában érkezzen és hozzon magával polifoamot, kispárnát, plédet.

A belépés ingyenes!



FARSANG OVIBAN

A farsang évenként ismétlődő időszakunk az óvodában, mely vízkereszttel (január 6.) kezdődik és a húsvétvasárnapot megelőző 40 napos bójt kezdetével zárul. Ebben az időszakban megismerkednek az óvodások farsangi népszokásokkal, télkergető, tavaszváró mondókákkal, versekkel, énekekkel. Álarcokat, maszkokat készítenek.



Az idei farsangi mulatságok sorát 2017.02.15-én a Katica mini csoport nyitotta meg. Nagy élményt jelentett számukra, hogy jelmezbe bújhattak. A kezdeti bátortalanítás után a szülők biztató jelenléte mellett adták elő mondókáikat, énekeiket és balerina-táncoltató számukat. Vidám farsangi mondókákkal, énekekkel búcsúztatta a telet a Virág kiscsoport is. A változatos, ötletes jelmezekben pompázó kicsik magabiztosan, szépen mutatták meg magukat. A Pillangó középső csoportosok „Nagytakarítás a Napnál” dramatikus játékkal készültek. Ötletes mesefeldolgozásuk remek színfoltja volt a farsangi időszaknak. Gyönyörű jelmezeik, díszleteik elvarázsolták a nézőközönséget. A sok mozgással, énekekkel gazdagított mesében gyermek és felnőtt is egyaránt jól érezte magát.

A Süni nagycsoportosok „A répa” című mesét elevenítették meg. Sok zenével, tánccal tették színesebbé műsorukat vidám perceket lopva a délutánba.

A Méhecske nagycsoport farsangi műsorát nevezhetjük „tavaszi méhészongásnak”. A tél jelképes elűzését követte a méhecskék tánca.

A felszabadult zenés produkció után a gyerekek számára a meglepetés a „Három kismalac” című mese volt. Az ismert mese legnagyobb sikerét a szülők játéka adta. A farsangi mulatság keretében zoknipárosító versenyen illetve célabadásban mérhették össze ügyességüket a gyermek-szülő alkotta párok. A Ram-sam-sam tánc felhőtlen vidámságot hozott felnőttek, gyermeknek egyaránt.

Nem csak a telet, de a mi téli fáradtságunkat is sikerült elűzni a vidám percekkel. Örülök, hogy részese lehettem, s láthattam a rengeteg munkát, melyet belefektettek óvodapedagógusaink és pedagógiai munkát segítőink az apró mozdulatok kidolgozott-ságába.

Tombolatárgyakkal, sok-sok élménnyel gazdagodva térhettek haza gyermekeink és szüleik minden csoportunk farsangjáról.



Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a Zalakomári Gyógyszertár nyitva tartási ideje 2017. február 1-től az alábbiak szerint módosult:

Hétfő	8.00 - 16.00
Kedd	8.00 - 17.00
Szerda	8.00 - 16.00
Csütörtök	8.00 - 15.00
Péntek	8.00 - 16.00

FARSANGI FORGATAG

Iskolánkban idén húshagyó kedden rendezték meg a farsangi ünnepséget.

A tornateremben megrendezésre kerülő esemény az előző évekhez hasonlóan zajlott le: először az évfolyamok jelmezes felvonulását láthatta a közönség, majd a tombolasorsolásra került sor.



A jelmezbemutató idén is nagyon színes volt, hiszen a felvonulók között szép számmal akadtak egyéni és csoportos beöltözők is.

Így aztán láthattunk többek között: matrózokat, százlábút, varázssakkot, X-faktor jelenetet és falunapot a csoportos bemutatókon, de nem hiányoztak a hagyományos egyéni jelmezek sem, mint pl: sellőány, pincér, rendőr stb. Minden beöltöző egy szelet csokoládét kapott jutalmul. A felvonulást tombolasorsolás követte, ahol nagyon sok nyeresémet talált gazdára. A vidám farsangi mulatságon mindenki jól érezte magát.

LÁTOGATÁS BALATONMAGYARÓDRA

Idén megrendezésre került a VII. Galamb- Díszmadár- és Aprójószág Kiállítás Balatonmagyaródon a Művelődési Házban. Február 17-én délelőtt a Méhecske csoportos óvodásokkal megtekintettük a látványos madarakat. Gyönyörködhattunk papagájokban, galambokban, disztyúkokban, fűrjekben.

A madarakon kívül találkozhattunk tengerimalacokkal és különleges nyulakkal is. A gyerekek érdeklődve figyelték az állatokat, nagy élményt jelentett számukra ez a kirándulás. Ezúton is köszönjük az Önkormányzat közreműködését, hogy buszaikat rendelkezésünkre bocsájították.

KOMÁRI HÍRMONDÓ – IMPRESSZUM

Zalakomár Nagyközség önkormányzat hivatalos havilapja, mely megjelenik 1000 példányban.

Kiadó: Zalakomár Nagyközség Önkormányzata, 8751 Zalakomár, Tavasz utca 13. Telefon: 93/386-017, E-mail: info@zalakomar.hu

Felelős kiadó: Csárdi Tamás polgármester, E-mail: polgarmester@zalakomar.hu

Felelős szerkesztő: Csárdi-Nagy Beáta, E-mail: komarihirmondo@zalakomar.hu